
19
2 3 0 2 3 6 0 2   شنبه   26 فروردین 1402     شماره  8748  

رونالدو باز 
هم قربانی 

گرفت
هفتمین سرمربی اخراجی 
پس از جدایی کریستیانو از 

رئال مادرید
کریستیانو رونالدو یک سرمربی 
دیگر را هم اخراج کرد! پس از 
تساوی بدون گل مقابل تیم 
گمنام الفیحا که النصر را 3امتیاز از 
الاتحاد عقب انداخت و در آستانه 
بازی حساس مقابل الهلال، 
سرمربی النصر از کار برکنار شد. 
رودی گارسیا، سرمربی ۵۹ساله و 
فرانسوی النصر به‌دلیل رابطه بد با 
بازیکنان و کریستیانو رونالدو جای 
خود را به مربی کروات تیم جوانان 
این باشگاه یعنی دینکو یلیچیچ 
داد. این مربی تیم زیر 19سال 
النصر، سابقه حضور در فولاد یزد 
را دارد و به‌دلیل بی‌نظمی، از این 

تیم اخراج شده بود.

گارسیا در رختکن النصر و از طریق 
یک بلندگو، اقدام به پخش آهنگ 
جام‌جهانی‌۲۰۲۲ کرد که این 
حرکت، موجب خشم کریستیانو 
رونالدو شد. رونالدو از گارسیا 
خواسته بود این آهنگ را متوقف 
کند و خود او نیز از رختکن خارج 
شده بود. سرمربی سابق آاس‌رم 
در ژوییه‌2022 هدایت النصر را 
برعهده گرفت. تیم تحت هدایت 
او در این فصل با کسب 53امتیاز 
در 23مسابقه و 3امتیاز کمتر از 
الاتحاد صدرنشین در رده دوم 

جدول لیگ عربستان قرار دارد.
بازیکنان النصر ازجمله کریستیانو 
رونالدو از سبک گارسیا برای بازی 
و نوع رفتارهای او در زمان مسابقه 
و تمرینات به‌شدت انتقاد کردند. 
مدیران النصر به‌دنبال شنیدن 
نظرات بازیکنان و سپس دیدار 
با گارسیا متوجه شدند که این 
سرمربی فرانسوی همچنان روی 
سبک دفاعی بازی تیمش تأکید 
دارد. باشگاه النصر بابت فسخ 
قرارداد رودی گارسیا 5میلیون 
ریال سعودی به او خسارت خواهد 

پرداخت.
رونالدو با انتشار عکسی مشترک 
با رودی گارسیا گفت: »کار کردن 
با شما خوشحال‌کننده بود. برای 
شما بهترین‌ها را در آینده آرزو 
می‌کنم.« اما همه می‌دانند خود 
او یکی از دلایل برکناری گارسیا 
بود. مدیران النصر در روند انتخاب 
و مذاکره با سرمربی جدید از 
ایده‌های کریستیانو رونالدو نیز 
بهره می‌برند. این مهاجم پرتغالی 
دخالت مستقیمی در این پروسه 
دارد و حتی مدیران تیم عربستانی 
او را مأمور مذاکره با مورینیو و 
زیدان کرده‌اند. از مارچلو گایاردو 
و ژرژ ژسوس هم برای اشغال این 

پست یاد می‌شود.
از زمانی که کریستیانو رئال‌مادرید 
را ترک کرده، ظرف 4سال باعث 
اخراج مربیان زیادی شده است؛ 
ماسیمیلیانو آلگری )۲۰۱۹( و 
مائوريتزيو ساری )۲۰۲۰( و 
آندره‌آ پیرلو )۲۰۲۱( از یوونتوس، 
اوله‌گونار سولسشائر )۲۰۲۱( 

و رالف رانگنیک )۲۰۲۲( از 
منچستریونایتد، فرناندو 
سانتوس )۲۰۲۲( از پرتغال 
و رودی گارسیا )۲۰۲۳( 

از النصر.
رونالدو زیرنظر سرمربیان 
مختلف این عملکرد را 

از لحاظ میانگین گل و 
پاس‌گل در هر بازی به ثبت 

رساند؛ کریستیانو رونالدو 
زیرنظر مربیان مختلف: کارلو 
آنچلوتی: میانگین 1.46گل و 
پاس‌گل در هر بازی، رافا بنیتس: 
1.38، مورینیو: 1.29، زیدان: 
1.21، رودی گارسیا: 1.08، 
مائوریتزیو ساری: 0.89، آلگری: 
0.88، فرگوسن: 0.58گل و 

پاس‌گل در هر مسابقه.

وینیسیوس

  در 215بازی برای 

رئال‌مادرید روی 116 گل 

اثر مستقیم داشته؛ 57گل 

و 59پاس‌گل. او با اين تيم 

8 جام کسب كرده

است.

امشب رئال‌مادرید با کادیس بازی می‌کند؛ مسابقه‌ای که 
کوچک‌ترین اهمیتی برای رئال و لالیگا ندارد. هم فرصتی 
برای جبران مافات در لیگ نیست و هم بازیکنان اصلی 
برای بازی برگشت این هفته مقابل چلسی استراحت 
کرده‌اند. آنچلوتی تیمش را با ذخیره‌ها به مصاف حریفی 
می‌فرستد که 32سال است در خانه آنها بردی نداشته. 
رئال‌مادرید از 14بازی لالیگایی تاریخش در زمین کادیس، 
8پیروزی، 4تساوی و 2شکست کسب کرده. شکست در 
این دیدار می‌تواند رده دومی لیگ را هم به خطر بیندازد اما 

انگار برای رئالی‌ها مهم نیست.
این روزها رسانه‌های رئالی که چند ماهی توی کار آنچلوتی 
می‌گذاشتند، به حمایت از او پرداخته‌اند. حتی مارکا و آاس 
که مدام او را به تیم ملی برزیل وصل می‌کردند و برایش 
جانشین و گزینه می‌تراشیدند، از او حمایت كرده‌اند. رئال 
با کارلتو در چمپیونزلیگ هر وقت گل زده، شکست نخورده 
است؛ 30 بازی، 29 برد، كي تساوی. آنچلوتی غیر از ادن آزار 
و گرت بیل که نتوانست آنها را احیا کند، همه بازیکنان را به 
ورژن بهتری از خودشان تبدیل کرده است. در این گزارش 
عملکرد مثلث هجومی تیم مادریدی زیر نظر کارلتو را بررسي 
ميك‌نيم. وینیسیوس در سمت راست بی‌رقیب است و به قول 
سرمربی ایتالیایی تا زمانی که مصدوم نشده، در ترکیب بازی 
می‌کند. کریم بنزما به روند عالی گلزنی‌اش در فصل پیش 
برگشته و غیبت‌های ابتدای فصلش را جبران کرده است. 
در سمت راست 3گزینه وجود دارد که هر کدام به نوبت 
گره‌هایی را باز می‌کنند. رودریگو که صدمین بازی‌اش را با 
پیراهن تیم انجام داده، فعلا گزینه اول است، آسنسیو ذخیره 
طلایی است و هر وقت لازم شد، از او استفاده ميك‌نند. 

‌والورده نیز در این پست به میدان می‌رود و گل می‌زند.

بنزما
   کریم بنزما به روند خوب گلزنی‌اش در مراحل حذفی 
لیگ قهرمانان و در ماه مبارک رمضان ادامه مي‌دهد. او در 

2ماه رمضان اخیر در 12بازی، 17گل زده است.
   در 9بازی آخر در مراحل حذفی لیگ قهرمانان بنزما فقط 
در فینال فصل پیش مقابل لیورپول موفق به گلزنی نشد. او در 

این بازی‌ها 14گل وارد دروازه حریفان کرده است.
   كريم قاتل تیم‌های انگلیسی و خصوصا چلسی است.  

11گل آخر کریم بنزما در لیگ قهرمانان اروپا در برابر 
تیم‌های انگلیسی بوده؛ 4گل به چلسی)3گل در بازی رفت 
و یک گل در بازی برگشت(، یک گل در بازی برگشت به 
منچسترسیتی، 2گل در بازی رفت. ‌3گل به لیورپول و یک 

گل دیگر به چلسی در چهارشنبه‌شب هفته پیش. 
   بنزما تاکنون 20گل به تیم‌های انگلیسی در لیگ 
قهرمانان زده. تنها مسی با 27گل رکورد بهتری از ستاره 

فرانسوی دارد.
   گل‌هاي بنزما مقابل تیم‌های انگلیسی در چمپیونزلیگ؛ 
7گل مقابل لیورپول، 6گل مقابل چلسی، 6گل مقابل 

من‌سیتی، یک گل مقابل من‌یونایتد.
   او دومین گلزن برتر رئال‌مادرید در تاریخ لیگ قهرمانان 
است؛ کریستیانو رونالدو )105(، بنزما )78(، رائول )66(، 

دی‌استفانو )49(،‌ پوشکاش )35(، خنتو )30(.
   بنزما در 21بازی مرحله حذفی چمپیونزلیگ 21 گل 
زده. در مرحله یک‌چهارم هم 8گل. برترین گلزنان لیگ 
قهرمانان در مرحله یک‌چهارم پایانی؛ 25گل کریستیانو 
رونالدو، 12گل مسی، 10گل رائول، 9گل اینتزاگی و 

شوچنکو، 8گل بنزما.
وینیسیوس‌

   این روزها همه از وینیسیوس تمجید می‌کنند. تیری 
آنری درباره او گفته که وینی انگار با توپ آشپزی می‌کند. 
او فعلا از نیمار، امباپه، مسی و دیگر وینگرهای بزرگ دنیا 

عملکرد بهتری دارد. 
   فصل پیش که تازه درخشيدن را شروع کرده بود، در 
52بازی، 22گل و 20پاس گل ثبت کرده بود و این فصل 
که هنوز به پایان نرسیده، 21گل و 16پاس‌گل در 45بازی 

داشته است.
   بیشترین گل و پاس‌گل در این فصل چمپیونزلیگ؛ 

ارلینگ هالند )12(، وینیسیوس)10(.
   بیشترین پاس‌گل در لیگ قهرمانان از سال‌2018 به بعد 

که وینی به رئال پیوست؛ امباپه: 19، وینی: 14.
   وینیسیوس جونیور در حالی که فقط 22سال ‌دارد، 
توانسته به رکورد 215بازی رسمی در رئال‌مادرید برسد؛ 
57 گل و 59پاس گل و تاثیر مستقیم روی 116گل و 

میانگین 0.54 گل یا پاس‌گل در هر بازی.

   این برزیلی با اینکه اعتراف کرده آرائوخو بهترین مدافعی 
بوده که جلوی او بازی کرده، اما همین مدافع اروگوئه‌ای را 
نیز در ال‌کلاسیکوی اخیر آزار داد. او به کابوس همه مدافعان 
راست برتر جهان تبدیل شده است. آرائوخو در بازی اخیرش 
مقابل وینیسیوس نمره 6.1 از 10 را ثبت کرده، ریس جیمز 
ستاره چلسی نمره 6.2 را داشت و اشرف حکیمی سال 
گذشته در پیراهن پی‌اس‌جی مقابل رئال نمره 5.9 را کسب 

کرد و در نهایت آرنولد نمره 6.1 از 10 گرفت.

رودریگو و آسنسیو
   مارکو آسنسیو با 9گل به عنوان بازیکن ذخیره در تاریخ 

چمپیونزلیگ رکورددار است. 
   آسنسیو در کنار بالاک و زیدان با 8گل در بازی‌های 
حذفی چمپیونزلیگ، پنجمین گلزنان برتر در میان 
بازیکنان غیرمهاجم هستند. روبن با 16، لمپارد با 15، کاکا 
با 11 و دی‌بروینه با 10گل بالاتر از آنها هستند. آسنسیو 
12گل در جام باشگاه‌های اروپا زده که 8گل در مرحله 

حذفی و 4گل در مرحله گروهی بوده است.
   مارکو آسنسیو هرموقع برای رئال‌مادرید در 
چمپیونزلیگ گل زده، این تیم برنده شده، غیر از شکست 

4 بر كي مقابل آژاکس.
   رودریگو گوئس نیز در بازی شماره‌152 خود در 
پیراهن رئال‌مادرید به صدمین پیروزی خود رسید که 
67برد در لالیگا، 22پيروزي در چمپیونزلیگ، 6برد در 
کوپا، 2پيروزي در سوپرجام اسپانیا، 2برد در جام‌جهانی 

باشگاه‌ها و یکی در سوپرجام اروپا بود.

پشت‌سری‌ها
   بی‌انصافی است از درخشش مثلث هجومی رئال 
حرف بزنیم و از زوج کروس- مودریچ ياد نكنيم. کروس و 
مودریچ کنار هم 9سال در رئال بازی کرده‌اند که حاصل آن 
299بازی و 19جام است. در بازی برگشت مقابل چلسی 
آنها به 300بازی کنار یکدیگر خواهند رسید. این زوج در 
این فصل که پا به سن گذاشته‌اند و عده‌ای از ناکارشناسان 
معتقدند نباید همزمان کنار هم قرار بگیرند، چنین 
عملکردی را ثبت کرده‌اند؛ 22بازی فیکس، 17برد، یک 

تساوی، 4 باخت. 
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بچه‌غول همچنان به رکوردها رحم 
نمی‌کند. ارلینگ هالند با گلی که در 

دیدار مقابل بایرن‌مونیخ به ثمر رساند 
علاوه بر آنکه پس از 7شکست پیاپی 
مقابل این تیم سرانجام برنده شد، با 
۴۵گل زده در تمامی رقابت‌های این 
فصل، به برترین گلزن لیگ برتری در 

 طول یک فصل بدل شد؛ هالند 
 )۲۳-۲۰۲۲( ۴۵گل، محمد صلاح

  )۱۸-۲۰۱۷( ۴۴گل، رود فان‌نیستلروی
)03 -2002(  ۴۴گل. عملکرد گلزنی هالند 
در 5دیدار گذشته منچسترسیتی؛ مقابل 

پالاس یک‌گل، مقابل لایپزیش ‌5گل، 
مقابل برنلی 3، مقابل ساوتهمپتون 2، 

مقابل بایرن مونیخ یک‌گل.

اگر از ابتدای سال2020 و آغاز دوران 
هالند آمار را درنظر بگیریم، این مهاجم 

نروژی بیش از هر بازیکن دیگری 
موفق به ثبت هت‌تریک )3گل یا 

بیشتر در یک مسابقه( شده است؛ 
12بار در 147مسابقه که 2هت‌تریک از 
10هت‌تریک لواندوفسکی در 167بازی 

بیشتر است. امباپه با 9هت‌تریک در 
176مسابقه، کریستیانو رونالدو با 5بار 

در 156مسابقه و ایموبیله با 4هت‌تریک 
در 147بازی در رده‌های بعدی قرار دارند.

توماس توخل که اخیرا به‌جای ناگلزمان، سرمربی بایرن‌مونیخ شده، هنوز 
نیامده با باخت 2 بر یک مقابل فرایبورگ در خانه خودش، جام‌حذفی را از 
دست داده‌، در بازی رفت مرحله یک‌چهارم پایانی لیگ قهرمانان، در زمین 
منچسترسیتی 3 بر صفر بازنده شده و بازیکنانش هم با هم درگیر شده‌اند. 
این یعنی او در این فصل نمونه یک سرمربی شکست‌خورده است. توخل 
ابتدا در چلسی جایش را به گرام پاتر داد و حالا تیمی را که در گروه مرگ، هر 
8بازی اروپایی این فصلش را مقابل تیم‌های بزرگ پاری‌سن‌ژرمن، بارسلونا 

و اینتر برده بود، به یک تیم بازنده تبدیل کرده است.
درگیری هم بین سانه و مانه اتفاق افتاد. آنها بعد از بازی با من‌سیتی در 
رختکن با هم گلاویز شدند. سادیو مانه به صحنه‌ای که دقیقه83 درون 
زمین بین او و لروی سانه ایجاد شده بود، اشاره کرد و ضربه‌ای به سانه وارد 
کرد. درگیری این دو بازیکن بالا گرفت و بازیکنان آنها را از هم جدا کردند 
و برای بازگشت آرامش به رختکن، سانه را از اتاق بیرون بردند. ضربه‌ای 
که مانه به‌صورت بازیکن آلمانی وارد کرد، باعث خونریزی لب او شد. 
بایرن‌مونیخ که ناگلزمان را به‌خاطر درز پیدا کردن اخبار رختکن به روزنامه 
بیلد اخراج کرده بود و تاپالوویچ، مربی دروازه‌بان‌ها را پس از 15سال به‌خاطر 
درگیری لفظی با ناگلزمان کنار گذاشته بود، نمی‌تواند به‌راحتی از کنار این 
موضوع بگذرد. مانه نتوانسته جای خالی لواندوفسکی را پر کند و عملکرد 
خوبی در ترکیب باواریایی‌ها داشته باشد. حالا که مسئولان این باشگاه چراغ 
سبزهایی از انگلیس دریافت کرده‌اند و ممکن است بتوانند در تابستان آینده 
هری کین را بخرند، با سختگیری بیشتری به این درگیری واکنش نشان 

داده‌اند. در حال حاضر مهاجم سنگالی از تیم کنار گذاشته شده است.
شبکه تلویزیونی اسپرت وان خبر داده که برخلاف اخبار منتشر شده مدیران 
باشگاه بایرن برنامه‌ای برای قطع همکاری با مانه در پایان فصل جاری ندارند 
و او تا پایان ‌ماه ژوئن2025 تحت‌قرارداد این باشگاه است. اما با اینکه مانه 
بابت رفتار نامناسبش از هم‌تیمی 27ساله‌اش عذرخواهی کرده، منابع 
دیگری ادعا کرده‌اند که ممکن است قرارداد این بازیکن یک‌طرفه فسخ 
شود. گفته می‌شود بازیکنان بایرن با رفتارهای او در تیم موافق نیستند. 
برخی منابع مدعی شده‌اند که مقصر اصلی درگیری 2بازیکن، کسی 
است که ضربه خورده. یعنی سانه به مانه توهین نژادپرستانه کرده. میری 
هم گزارش داده که سادیو مانه زمانی ‌که به لروی سانه حمله کرد، در غم 
از دست دادن یکی از اعضای نزدیک خانواده‌اش بود و سران باشگاه خبر 
داشتند که مانه به‌دلیل مرگ خاله‌اش حال روحی خوبی ندارد. شاید این 
دلایل باعث شود مدیران باشگاه از برخورد حذفی با مانه پرهیز کنند. فعلا 
بیانیه رسمی باشگاه حکایت از این دارد که مهاجم آفریقایی در بازی امروز 
مقابل هوفنهایم از فهرست بازیکنان خط خورده است. جریمه نقدی هم 
برایش درنظر گرفته خواهد شد. در عکس‌هایی که از آخرین تمرین بایرن 
منتشر شده، مشخص است که توخل در حال خواهش و التماس به مانه 
است و در تصاویر دیگر 2بازیکن دعوایی تیم از یکدیگر دور هستند و فقط 

یک‌جا کنار هم دیده شده‌اند.
این اتفاق یک دهه پیش هم رخ داد اما بایرن در آن زمان اتفاقی را که 
افتاده بود، مدیریت کرد و درگیری 2ستاره به اخراج هیچ‌یک منجر نشد. 
سال2012 فرانک ریبری و آرین روبن در جریان بازی با رئال‌مادرید در 
مرحله نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا با هم درگیری لفظی پیدا کردند و این 
درگیری در نهایت در رختکن بایرن شکل فیزیکی به‌خود گرفت و بازیکن 
فرانسوی مشتی به هم‌تیمی‌ هلندی‌اش زد و زیرچشم او را کبود کرد. این 
دو بازیکن با مدیریت و تدبیر باشگاه در ادامه دوستان صمیمی هم شدند 

و یکی از خطرناک‌ترین و به یادماندنی‌ترین زوج‌های تاریخ فوتبال 
را شکل دادند.

سادیو مانه که تابستان گذشته پس از 6فصل حضور موفق در 
لیورپول با امضای قراردادی 3ساله به بایرن‌مونیخ پیوست، 
این فصل درحالی‌که مصدومیت‌هایی هم داشته، در 32بازی 
برای باواریایی‌ها به میدان رفته و آمار 11گل‌زده و 5پاس‌گل 

را از خود برجای گذاشته که آمار خوبی نیست.
توخل فعلا دنبال راهی برای کامبک زدن در بازی برگشت است. 

برخورد حذفی با مانه؟رختکن بایرن‌مونیخ بسیار ناآرام است

با پیروزی مقابل 
بایرن‌مونیخ، 

روند 
شکست‌ناپذیری 

منچسترسیتی 
در بازی‌های 
پیاپی خانگی 

لیگ قهرمانان 
اروپا به عدد ۲۵ 
رسید که بهترین 
عملکرد یک تیم 

لیگ برتری در 
بازی‌های پیاپی 

خانگی است. 
پپ در ۷۳بازی 

مرحله حذفی 
لیگ قهرمانان 

به‌عنوان 
سرمربی، ۴۰بار 

به پیروزی 
رسیده و در 
۵۵درصد از 

بازی‌های حذفی 
این رقابت‌ها 
تیمش برنده 
بوده. او تنها 

سرمربی تاریخ 
این رقابت‌ها 

محسوب 
می‌شود که 

بیش از نیمی از 
بازی‌های مرحله 
حذفی خود را با 
پیروزی به پایان 

رسانده است
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زوج قاتل، مثلث ترسناک
یک ضلع مثلث هجومی رئال می‌لنگد اما 2ضلع دیگر کار را درمی‌آورند

بنزما 

حالا با یک گل دیگر به 

رده سوم بهترین گلزنان تاریخ 

این رقابت‌ها می‌رسد و با 2گل از 

لواندوفسکی هم عبور میک‌ند. بهترین 

گلزنان لیگ قهرمانان در طول تاریخ؛ 

کریستیانو رونالدو )141(، لیونل مسی 

)129(، لواندوفسکی )91(، 

کریم بنزما )90(.

Real Madrid ینی و

امشب استراحت نمیک‌ند. 

او دنبال شکستن طلسم گلزنی 

در خارج از برنابئو در لالیگای این فصل 

است. او از 6ماه پیش و بازی مقابل اسپانیول 

تاکنون در خارج از خانه در لالیگا گل نزده.  هر 

6گل اخیر وینیسیوس در لالیگا در برنابئو 

بوده. وینیسیوس سال گذشته در لالیگا 

‌17گل زده بود که 7گل خارج از 

خانه به ثمر رسيده بود.


